

RENČE - GRADIŠČE

Oznanila

OD 07. DO 14. APRILA 2024 (14 - 2024)

»MOJ GOSPOD IN MOJ BOG« Jn 20,19–31

NED.	2.VELIKONOČ. 07.04.2024	8 ³⁰ Gradišče 10 ^h cerkev	+Aleksander Sulič, Gradišče 96/A Za žive in pokojne župljane
PON.	sv. Maksim	19 ^h cerkev	+Silvan Komar, R. Podkraj 65
TOR.	sv. Valtruda	19 ^h cerkev	Po namenu (SG)
SRD.	sv. Domen	19 ^h cerkev	+Jožica Ličen
ČET.	sv. Stanislav	19 ^h cerkev	+Vilma Primožič, R. Podkraj 24
PET.	sv. Julij	19 ^h cerkev	Za sorodnike, Merljaki 4
SOB.	sv. Martin	19 ^h cerkev	Po namenu (SG)
NED.	3.VELIKONOČ. 14.04.2024	8 ³⁰ Gradišče 10 ^h cerkev	+Ivan Čuk, Gradišče 21 Za žive in pokojne župljane

- Skrb za cerkev: Podkraj, Tureli

- SREČANJA: - ponedeljek po maši: Molitveno pogovorna skupina

- sreda po maši: Župnijska Karitas

- VEROUK: reden

Praznik Božjega Usmiljenja



Gospod Jezus želi, da praznik božjega usmiljenja praznujemo na prvo nedeljo po veliki noči, kar kaže na tesno zvezo med velikonočno skrivnostjo odrešenja in tem praznikom. Bogoslužje tega dne najpopolneje slavi Boga v skrivnosti njegovega usmiljenja.

Praznik usmiljenja ne sme biti le dan posebnega češčenja Boga v skrivnosti usmiljenja, temveč mora biti za vse ljudi, posebej za velike milosti, če so skladne z božjo voljo. Prav s tem praznikom povezal velike obljube. Največjo med njimi je povezal s svetim obhajilom, ki ga prejmemo na ta dan - to je obljuba »popolnega odpuščanja krivde in kazni«, oziroma obljuba take milosti, kakor jo prejmemo samo pri zakramentu svetega krsta. »Hočem«, je rekel Gospod Jezus sestri Favstini, da bi bila ta podoba (...) slovesno blagoslovljena na prvo nedeljo po veliki noči; ta nedelja naj bo praznik usmiljenja«.



Učenci so zapustili Gospoda med njegovim trpljenjem in so se čutili krive. Toda ko jih je Jezus srečal, jim ni naredil dolge pridige. Njim, ki so bili ranjeni v svoji notranjosti, pokaže svoje rane. Tomaž se jih lahko dotakne in odkrije ljubezen, odkrije, koliko je Jezus trpel zanj, ki ga je zapustil. V teh ranah se nas dotakne z roko nežna Božja bližina. Ko Tomaž, ki je prišel z zamudo, objame usmiljenje, preseže druge učence: ne veruje samo v vstajenje, ampak tudi v brezmejno Božjo ljubezen. In izreče najenostavnejšo in najlepšo veroizpoved: »Moj Gospod in moj Bog!«. Glejte, to je vstajenje učenca: zgodi se, ko njegova krhka in ranjena človeškost vstopi v Jezusovo človeškost. Tam se razblinijo vsi dvomi, Bog postane moj Bog, tam znova začnemo sprejemati sebe in ljubiti svoje življenje.

Na praznik Božjega usmiljenja nas najlepše oznanilo doseže po učencu, ki je prišel kasneje. Samo on je manjkal, Tomaž. Toda Gospod ga je počakal. Usmiljenje ne zapusti tistih, ki zaostanejo.

Naučimo se od zgodnje krščanske skupnosti, ki jo opisuje knjiga Apostolskih del. Prejela je usmiljenje in je živela z usmiljenjem.: »Vsi verniki so ... imeli vse skupno: prodajali so premoženje in imetje ter od tega delili vsem, kolikor je kdo potreboval.« To ni ideologija, to je krščanstvo.

Potem ko je sveta Favstina srečala Jezusa, je napisala: »V trpeči duši moramo videti Jezusa Križanega in ne parazita ali breme ... [Gospod], daješ nam možnost, da bi se vadili v delih usmiljenja, mi pa se vadimo v sodbah.«

Sama se je nekega dne pritoževala Jezusu, da izpademo naivni, če hočemo biti usmiljeni. Rekla je: »Gospod, pogosto izkoriščajo mojo dobroto.« Jezus pa na to: »Nič zato, moja hči, naj te ne skrbi, samo ti bodi vedno usmiljena z vsemi.« Z vsemi: ne mislimo samo na svoje interese, na posebne interese.

Danes Jezusova razorožena in razorožujoča ljubezen prebujata srce učenca. Tudi mi kakor apostol Tomaž sprejmimo usmiljenje, rešitev sveta. In udeležimo se usmiljenja: samo tako bomo znova zgradili boljši svet.

Po: E. Mozetič

Župnijski dom Renče, Trg 81 (župnišče): tel. 05/305-33-19. Župnik je najlažje dosegljiv na GSM 041/673-264 ali mail: marko.kos@rkc.si
'Uradni dan' je vsak četrtek: od 9-12 in 14-17 ure.
TR župnije Renče: 0475-0000-3313-280.

Bolniški kaplan v Šempetru je g. PETER FON: 064/137-577.
Ob ponedeljkih in torkih pa je še naprej na razpolago tudi g. BORIS KRETIČ: 069/985-790.